Tegyiik fel, hogy mindegyik bolygét tanulmanyozza legalabb egy csillagész. Ekkor persze mindegyiket pontosan
egyikiik figyeli. A feladat sz6vege szerint senki sem vizsgalhatja sajat bolygojat.

Mivel véges sok bolygd van, és a koztiik levé tavolsidgok mind kiilonbozdek, azért ezen tavolsagok kozott van
pontosan egy legkisebb. Az a két csillagasz, akik e két egyméashoz legkdzelebb 1évé bolygon élnek, sziikségképpen
egymas bolygojat figyelik, s igy a tobbi csillagasz egyike sem figyeli azokat.

Gondolatban hagyjuk el ezt a két bolygot a naprendszerbdl, és ismételjiik meg az elébbi gondolatmenetiinket:
megtehetjiik, mert a feladat minden feltétele igaz maradt. Ennek véges sokszor torténé alkalmazasaval a naprend-
szert végiil bolygéparokra osztottuk gy, hogy az egy péaron él6 csillagaszok egymas bolygoéjat figyelik. Paratlan sok
bolyg6 van azonban, vagyis marad még egy, amelyet mar csak a rajta él6 csillagasz vizsgalhatna, &m ez lehetetlen.
Ellentmondésra jutottunk, amivel belattuk az allitast.
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